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 El 80 por ciento de los participantes en la pesquisa desaprueba la forma en que Trump maneja su trabajo, y el 52
por ciento quiere que Canadá se aparte cada vez más de ese tipo de gestión.

La población de este país no quiere una política exterior basada en 'Canadá Primero', el equivalente del 'American
First' del mandatario estadounidense, y así lo dejó claro el 60 por ciento de los encuestados por Ekos y Canadian
Press.

Aunque en Canadá se mantiene la tendencia a la apertura al mundo, algunos datos comienzan a revelar otras
señales no tan claras, apuntó el presidente de Ekos, Frank Graves, citado por Montreal Gazette.

Según el sondeo, los niveles de intolerancia crecieron levemente, sobre todo, hacia las minorías visibles. Por
ejemplo, para el 33 por ciento de los entrevistados el racismo resulta cada vez más común y el 29 por ciento
expresó haber sufrido algún incidente al respecto durante el último mes.

El 64 por ciento de los que consideran que Canadá permite entrar a demasiadas minorías visibles se identifican
como partidarios conservadores y el 62 por ciento de quienes piensan que la actual cifra es permisible son
liberales, destaca el reporte.
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Por estas fechas, las autoridades analizan el número de migrantes que admitirán en 2018 y el apoyo a esa
población foránea ocupa un lugar importante en la lista de prioridades del gobierno liberal.

Desde mediados de año se disparó la cantidad de solicitantes de asilo en la frontera Estados Unidos-Canadá
luego de las medidas antiinmigrantes decretadas por el presidente Donald Trump.

Canadá ha presentado serias dificultades para tramitar todos esos procesos y las críticas hacia las autoridades
crecen, pues algunos consideran que están perdiendo el control del sistema migratorio.

La encuesta de Ekos y Canadian Press -realizada del 15 de septiembre al 1 de octubre- abarcó a 4 mil 839
canadienses y tiene un margen de error de más menos 1,4 puntos porcentuales.
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